
SIKERES SZEMÉLY- ÉS VAGYONŐR KÉPZÉS VALÓSULT MEG  

A VEKOP- 7.1.3-15 KIEMELT PROJEKT KERETÉBEN 

 

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság által megvalósított VEKOP - 7.1.3-15 

kiemelt projekt legfőbb a célja a megváltozott munkaképességű személyek munkaerő-

piaci alkalmazkodóképességének javítása és a munkavállalásra történő 

felkészítésének elősegítése, melyhez nagymértékben hozzájárulhat a megváltozott 

munkaképességű személyek új piacképes szaktudását támogató, OKJ-s végzettséget 

adó szakmai képzések köre. 

A VEKOP - 7.1.3 – 15 projekt kiemelten fontosnak tartja, hogy a nyelvi és számítógépes 

képzések mellett minél több szakmai képzés lehetőségét teremtse meg a 

programrésztvevők számára – az óvodai dajka képzéstől, egészen az adótanácsadó 

képzésig-, ezzel is növelve az esélyt a megváltozott munkaképességű személyek 

munkaerő-piacra történő (re)integrációjukhoz kapcsolódóan. 

2018. márciusában a Consilium Humán Erőforrás Kutatási és Fejlesztési Tanácsadó 

Kft. Személy- és vagyonőr képzés lehetőségét hirdette meg a projekt megvalósítását 

támogató informatikai rendszeren keresztül, melynek keretében a képzés iránt 

érdeklődő ügyfeleink elsajátíthatták a szakma elméleti és gyakorlati alapjait. A képző 

intézmény és a projekt célja is az volt, hogy a képzésbe bekapcsolódó 

programrésztvevőknek az OKJ-s bizonyítvány megszerzését követően, az új korszerű 

és jól hasznosítható szaktudásuk birtokában a munkaerő-piaci helyzetük 

stabilizálódjon, és elhelyezkedési esélyeik javuljanak. 

A Személy- és vagyonőr képzésbe a nagyon szigorú és komoly egészségügyi 

alkalmassági vizsgálatot követően 8 fő VEKOP - 7.1.3-15 programrésztvevő tudott 

bekapcsolódni, melyből az összes támogatott megváltozott munkaképességű 

ügyfelünk sikeres vizsgát tett.  

A képző intézmény szakmai beszámolója szerint a képzési program időtartama 

megfelelő volt, az elméleti és gyakorlati órák során intenzív oktatásban részesültek az 

ügyfelek. A tanfolyam támogatott hallgatóinak lendülete és szorgalma kitartott a 

képzés ideje alatt, és nagy izgalommal várták a munkahelyi szakmai gyakorlatot.  

A megváltozott munkaképességű programrésztvevők érdeklődése, motivált 

hozzáállása és a képző intézmény elhivatottsága mind hozzájárult ahhoz, hogy a 

képzést sikeresen zárják a VEKOP - 7.1.3-15 projekt ügyfelei. 



A képzésben résztvevők az órák során karrierépítési tanácsadásban részesültek, 

megismerkedhettek a budapesti és Pest megyei vagyonvédelmi piaccal, a későbbi 

sikeres elhelyezkedésük érdekében. 

A Személy- és vagyonőr szakképesítést szerzett programrésztvevők egy része azonnal 

állásajánlatot kapott a munkahelyi szakmai gyakorlatot folytató őrző-védő cég 

ügyvezetőjétől, néhányan pedig a korábbi szakmai tapasztalatukhoz kapcsolódóan a 

vendéglátás területéről kerestek fel őrző-védő céget a képző intézmény segítségével. 

A vagyonvédelmi szakma rendkívüli munkaerő-felszívó erejének és a sikeresen 

végzett OKJ-s bizonyítvánnyal rendelkező ügyfelek szakmai felkészültségének és 

motiváltságának köszönhetően, a közeljövőben várhatóan valamennyien el tudnak 

helyezkedni a nyílt munkaerőpiacon. 

 


